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V. A Kormány tagjainak rendeleteihez tartozó indokolások

Végső előterjesztői indokolás a költségvetési szervnél belső ellenőrzési tevékenységet végzők nyilvántartásáról és 
kötelező szakmai továbbképzéséről, valamint a költségvetési szervek vezetőinek és gazdasági vezetőinek belső 
kontrollrendszer témájú továbbképzéséről szóló 28/2011. (VIII. 3.) NGM rendelet és a pénzügyminiszter irányítása 
alá tartozó központi kezelésű előirányzatok kezeléséről és felhasználásáról szóló 16/2018. (XII. 19.) PM rendelet 
módosításáról szóló 6/2019. (VI. 7.) PM rendelethez 28
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Végső előterjesztői indokolás  
a költségvetési szervnél belső ellenőrzési tevékenységet végzők nyilvántartásáról és kötelező szakmai 
továbbképzéséről, valamint a költségvetési szervek vezetőinek és gazdasági vezetőinek belső 
kontrollrendszer témájú továbbképzéséről szóló 28/2011. (VIII. 3.) NGM rendelet és a pénzügyminiszter 
irányítása alá tartozó központi kezelésű előirányzatok kezeléséről és felhasználásáról szóló  
16/2018. (XII. 19.) PM rendelet módosításáról szóló 6/2019. (VI. 7.) PM rendelethez

A költségvetési szervnél belső ellenőrzési tevékenységet végzők nyilvántartásáról és kötelező szakmai 
továbbképzéséről, valamint a  költségvetési szervek vezetőinek és gazdasági vezetőinek belső kontrollrendszer 
témájú továbbképzéséről szóló 28/2011. (VIII. 3.) NGM rendelet módosításának célja jogszabály által kötelezően 
előírt képzések biztosításának lehetővé tétele oly módon, hogy az oktatókat az államháztartásért felelős miniszter 
jelöli ki, amely egyszerűsíti az  ezzel kapcsolatos eljárásokat. A  jogszabályban meghatározott továbbképzések 
vonatkozásában a  jelenleg oklevéllel rendelkező oktatók nagy része nyugdíjas, vagy már nem vállal oktatást. 
Bizonyos képzési modulok esetében (pl. államháztartási számvitel, közbeszerzések ellenőrzése, informatikai 
ellenőrzés) csak egy oktató áll rendelkezésre, amely – az  oktató elfoglaltsága okán – gyakran vezet olyan 
helyzethez, hogy képzést törölni kell, vagy át kell szervezni, amely egyrészt a  képzésre kötelezettek számára is 
előnytelen, másrészt a  képzésszervezők részéről is többleterőforrást igényel. Új oktató bevonására eddig csak 
pályázat lefolytatásával kerülhetett sor, ami időigényes folyamat, továbbá a  gyakorlati tapasztalatok azt mutatják, 
hogy elismert szakemberek részéről nem érkezik pályázat. A  módosítás célja a  rendszer rugalmasabbá tétele, 
és a  továbbképzések lebonyolításának meggyorsítása, azáltal, hogy az  egyes képzési modulok legfelkészültebb 
szakértői kerülnek kijelölésre e feladatra.

A pénzügyminiszter irányítása alá tartozó központi kezelésű előirányzatok kezeléséről és felhasználásáról szóló 
rendelet (a  továbbiakban: központi kezelésű rendelet) módosítása tartalmaz két adminisztrációcsökkentő 
módosítást is. Az első ilyen a XLII. fejezetben található a Pénzbeli kárpótlás folyósítási költségei előirányzat esetén 
a  rendelkezésre bocsátás, mely időarányosan történne meg, és mely megfelel a  jelenlegi gyakorlatnak. A  másik 
eset a  szintén XLII. fejezetben található Egyéb lakástámogatások előirányzat, ahol a  lakáscélú állami támogatások 
elszámolási rendszerének egyszerűsítése kapcsán változik a Kincstár kezelői szervként ellátott feladatköre.

A központi kezelésű rendelet módosítása tartalmazza továbbá a  babaváró támogatásról szóló 44/2019. (III. 12.) 
Korm. rendelet költségvetési végrehajtásához szükséges részletszabályokat.

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 18. § (3) bekezdése, valamint a Magyar Közlöny kiadásáról, valamint 
a  jogszabály kihirdetése során történő és a  közjogi szervezetszabályozó eszköz közzététele során történő 
megjelöléséről szóló 5/2019. (III. 13.) IM rendelet 20.  §-a alapján az  indokolás a  Magyar Közlöny mellékleteként 
megjelenő Indokolások Tárában közzétételre kerül.

Az Indokolások Tárát az Igazságügyi Minisztérium szerkeszti.
A szerkesztésért felelős: dr. Salgó László Péter.
A szerkesztőség címe: Budapest V., Kossuth tér 4.
Az Indokolások Tára hiteles tartalma elektronikus dokumentumként a http://www.magyarkozlony.hu 
honlapon érhető el.
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